

Občany bychom dále chtěli upozornit, že touto variantou by se jim zvýšily provozní výdaje hrazením stočného, přičemž jeho výše vychází z provozních výdajů.

Varianta č. 2 – vybudování jednotlivých domovních ČOV u těch nemovitostí, které jsou dnes napojeny do stávající kanalizace přes septiky

Dle pasportu kanalizačního řadu v obci Výškovice je do stávající kanalizace napojeno přes septik cca 19 nemovitostí. Skutečnost může být i podstatně vyšší, řádné šetření o způsobu likvidace odpadních vod z jednotlivých domácností nebylo nikdy provedeno. Novostavby pak povolované nebo rekonstruované po roce 2001 mají vybudované domovní čistírny odpadních vod; těchto nemovitostí však není více jak 10. Zbylá část původní zástavby má svou nemovitost odkanalizovanou do žumpy. Počet objektů ve Výškovicích s přiděleným číslem popisným je 78. Náklady na pořízení jedné domovní čistírny odpadních vod se pohybují okolo 50-65 tis. Kč. Provozní náklady jsou cca až 7 tis. Kč/rok/nemovitost.

Náklady na vybudování jednotlivých domovních ČOV u těch domácností, které mají dnes žumpu nebo septiky se pohybují řádově okolo 4 mil. Kč a jsou tedy víc jak 6 x levnější než náklady na realizaci centrální čistírny odpadních vod.

3. Rozhodnutí rady města bez stanoviska osadního výboru

Rada města Bílovec upřednostňuje mít předem stanovisko příslušné místní části před tím, než přijme rozhodnutí týkající se příslušné místní části, a to i přesto, že toto není zákonnou povinností.

Na veřejné schůzi padl dotaz na konkrétní usnesení č.RM42/1196, kdy rada města neměla stanovisko osadního výboru při svém rozhodnutí k dispozici. Pokud jde o předmětnou záležitost, rada města již dlouhodobě zastává názor, že město Bílovec nemá financovat ze svých finančních prostředků zhodnocování pozemků, které jsou v soukromém vlastnictví. Rada města se tedy rozhodla v předmětné věci přijmout rozhodnutí bez stanoviska osadního výboru.

4. Měření rychlosti motorových vozidel

Osadní výbor může sám určit časy a dny měření motorových vozidel projíždějících přes místní část Výškovice. Poté, co bude mít městská policie návrh osadního výboru k dispozici, bude měření provedeno.

5. Zimní údržba komunikace mezi Výškovicemi a Tiskem

Dle sdělení Správy silnic Moravskoslezského kraje, jakožto správce předmětné komunikace, je výše uvedený usek komunikace zahrnut do plánů zimní údržby. Vzhledem ke skutečnosti, že se nejedná o prioritní komunikaci, její údržba je prováděna až po zabezpečení údržby prioritních komunikací.

6. Kaštan u domu paní Horákové

Dle dendrologického posudku se jedná se o vitální dřevinu v dobrém zdravotním stavu. K ulomení několika větví na této dřevině došlo zejména z důvodu velmi nepříznivých klimatických podmínek, které v druhé polovině měsíce ledna postihly tuto lokalitu. Extrémní vichry a silné námrazy ve vrstvě až 5 cm byly na stromech, na vedení VN, NN apod., což zapříčinilo jejich poškození (byly zpřetrhány dráty el. vedení, došlo k poškození trafostanice ve Výškovicích, u dřevin došlo k lámání větví všeobecně). Od roku 2011, kdy byl vyhotoven dendrologický posudek, nedošlo ke zhoršení zdravotního stavu předmětné dřeviny.

Město zabezpečí ořez a redukci větve nad vedením NN, která směřuje do zahrady.


Město Bílovec
Slezské náměstí 1
743 01 Bílovec 28
Petr Klimek